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Details

Preis 25.799 €
19% MwSt.

Typ Transporter oder Lkw bis 7,5 t

Leistung 130 kW / 177 PS

Kilometerstand 132.565 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 2

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 11/2020

Farbe Weiß

Lieferdatum sofort

Ausstattung

- Zentralverriegelung - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt

- Partikelfilter - Trennwand - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Kamera - Klimaanlage

Fahrzeugbeschreibung

Fahrzeug-Nr.: O-18772.
Assistenzsysteme:
Park Pilot System (Einparkhilfe hinten), Rückfahrkamera, Berganfahrassistent, Einparkhilfe vorne, Seitenwind-Assistent.

Licht:
Blinkleuchten seitlich in die Außenspiegel integriert, Positionsleuchten, Tagfahrlicht, LED (Teil-) Blinker, Leuchtweitenregulierung.

Media & Infotainment:

Kontakt
Autohaus Wolter Uelzen
Am Funkturm 24
29525 Uelzen

Tel.: 05818855500
E-Mail: audi.uelzen@maz-gruppe.de
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Navigation Discover Media, Internet/(-Vorbereitung), APPS, Touchscreen-Display, Radio, Audiosystem MP3-fähig, DAB Tuner, iPod®/iPhone®/Android

Schnittstelle, USB-Schnittstelle/Anschluss, Freisprecheinrichtung, Sprachsteuerung-/Bedienung, Telefonvorbereitung mit Bluetooth, Apple Car Play /

Vorbereitung, Android Auto / Vorbereitung, App-Connect, We Connect Vorbereitung.

Sicherheit & Technik:
elektronisches Stabilitäts Programm (ESP), Beifahrerairbag, Beifahrerairbag-Deaktivierung, Fahrerairbag, Antiblockiersystem (ABS), Antriebsschlupfregelung

(ASR), Bremsassistent (BAS), Gurtanlegekontrolle, langer Radstand, Sicherheitsgurte mit Gurtstraffern, Wegfahrsperre.

Komfort & Klima:
Telematik/Notrufsystem (Vorbereitung), Multifunktionsanzeige Plus, elektr. Spiegel beheizt, elektrische Fensterheber, Zentralverriegelung mit Fernbedienung,

12V Steckdose, ATA / Aussentemperaturanzeige, Beifahrerdoppelsitzbank, Center Lock Schalter, Climatic, Colorglas, Drehzahlmesser, Heckfluegeltüren 270

Grad, Komfortsitz(e), Schiebetür rechts, Servolenkung.

Exterieur & Design:
aerodynamisch glattflächiger Unterboden.

Interieur & Design:
Deckenleuchte, Getränkehalter, Handschuhfach verschließbar, LED-Innenlichtpaket, Lenkradverstellung, Leseleuchte(n).

Gepäck- / Ladehilfen:
Ablagefach/Schale am Dachhimmel, Ablagenpaket, Ladekantenschutz, Verzurrösen, Verzurrschiene(n).

Umwelt & Laden:
Bremsenergie-Rückgewinnung, EURO 6d-TEMP, Partikelfilter, selektive katalytische Reduktion (SCR), Start/Stopp Automatic, Umweltplakette 4.

Getriebe:
Schaltgetriebe.

Weitere Informationen:
Hochdach, Erstbesitz, Gummi-/Kunststoffboden, Heckauftritt, Holzboden, Innenverkleidung Laderaum, LKW-Zulassung, Scheckheft, Trennwand, Verkauf

vorzugsweise an Gewerbetreibende.

____________________________________________________________

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient ausschließlich der allgemeinen
Identifikation des Fahrzeugs und stellt keine rechtsverbindliche Gewährleistung dar. Verbindlich sind nur die
Vereinbarungen im Kaufvertrag und der Auftragsbestätigung. Bitte beachten Sie, dass bestimmte
Sonderausstattungen zusätzliche Kosten verursachen können. Detaillierte Informationen zum Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal.

Kontakt
Autohaus Wolter Uelzen
Am Funkturm 24
29525 Uelzen

Tel.: 05818855500
E-Mail: audi.uelzen@maz-gruppe.de
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Verbrauch & Umwelt

Kontakt
Autohaus Wolter Uelzen
Am Funkturm 24
29525 Uelzen

Tel.: 05818855500
E-Mail: audi.uelzen@maz-gruppe.de
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